APXH 1H> >EAIAAX

EIZATQI'IKEXY EEETAXEIX
TEKNQN EAAHNQN TOY EEQRTEPIKOY

KAI TEKNQN EAAHNQN YITAAAHAQN XTO EEQTEPIKO

TPITH 14 XEIITEMBPIOY 2010
EEETAZOMENO MAOGHMA
OETIKHY KATEYOYNXHX: MAOHMATIKA
XYNOAO XEATAQGN: TEXXEPIX (4)

OEMA A

Al.

A2,

A3.

‘Eotw n ovvdptnon f(x) = epx, xe€A,

6mov A = R- {x/cvvx =0}
No amodeiEete otL n f elval mapaywyloun xaot LoyveL

(epx)” = 12 , XeA
oLV X

Movadeg 10

[Iote Aéue 611 o ovvaptnomn f eivar ovveyxyng oe €va
onueto xy tov mediov opLouov TNG;

Movadeg 5

Na yopoaxtnoioete TIC mTOEOTAOCEL; TOV axoAovBovv,
YOAQOVTAS OTO TETPAOLO O0¢ OlmAa OTO YyQAuud JTOU
avTiLoTOLYEl 0t xdBOe mpotaon tn AEEn Xwoto, av n
rootaon eivatr owotn 1 AdOog, av n mpootaon &eival
AavOaouév.

a) 210 uwyadird emimedo oL exdvec OvVo ovivywv
wLyodLxmwv aplludyv elval onuelo OCVUUETOLRA ®C
TOOC TOV TPAYUATL®RO AEova.

B) Ava>1, téte lima* =+ow
X —> 100

v) Av novvaptnon f: A - R elvar 1-1, tote 1oyveL

f1(f (x)) = x, x€A
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0) jnuxdx =ovvx +¢, ceR

e) Av oL ovvapthioewc {7, g° eivaL ovveyeic oe €va
draotnua A, tTote LOoYVEL

[ G0 00ax = £(g00 + [ £ (0GOdX, xen

Movaddeg 10

O®OEMA B

‘Eotmw oL uryaowrol apbuol z yia Tovg omolovg Ltoyvel

7 = [z-2i
Bl. No amodeiEete 0TL 0 YEOMUETOLROC TOTOC TWV ELXOVOYV
TOV ULYaOL®dV apltBuwy z 010 uLyadixd emximedo elval 1
evBela we eElomon Y =1
Movaodeg 7
B2. And tovg mapamdvm uiryadixovg aplbuove z, va Poelte
eXE(VOUC OV €)0VV WETEO (00 pe ~2
Movadeg 10
B3. ' Eotw z;=1+1 %atz,=—-1+1 ot uryadrot aptbuol
mov Ponxrate oto epwTnua B2.
No amooeiEete OTL zf + z‘z1 = -8
Movdaodec 8
OEMA T
Aivetar n ovvdotnon f(x) = x> = 3lnx, x>0
I'l. No amodeiSete dtum f elvalr ®xvoTH.
Movdaodec 8
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I'2. Na amodeiEete 611 0 AGovag Y’y eival nataxdoven
AOVUTTOTN TNS YOO @L®RNS mapdotaong tng
Movdaodeg 7
I'3. Na amodeiEete 611 n eElowon f(x) = 2 €yer anpfddc nio
oiCa oto ditdotnua (1, €)
Movaodec 10
OEMA A

‘Eotw n mapaywytowuwn oto R ovvdptnon f yia tnv omola
LOYXVOUV OL OYXECELC

Al.

A2.

A3.

A4.

f'(x) = — f(x) + x, xeR »nov £(0) =0

Noa amodeiEete 6TL M oVVAQTNON

g(x) = e*(f(x)—x+1), xeR, eival otabep.

Movdodeg 5
Na amodei€ete St f(x) = e *+x-1, xeR

Movdaodeg 7
No amodeiEete 611 f(x) = 0, yio vG0e xR

Movdodec 6

Na Poeite to euPadov tov YWEIOV WOV TEQLRAEIETAL
amd TN yoaixn mwapdotaon tne f, Tov dEova XX xat
v evBeia x = 1

Movdaodeg 7
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OAHTI'IEY I'TA TOYY EEETAZOMENOYX

. 210 TeTPAOL0 Vo YOAYPeTE HGVO TO TEOXRATAQRTILRA (nuepoounvia,
geEetalduevo wabnua). Na unv avuiypdyete ta Oéupata 01O
TeETOAd 0.

. Na yodyete TO OVOUATEMWVVUO OOC OTO EMAVH UEQOC TWV
POTOAVILYQAQp®WY  auéows WoAlig ooac mapadoBovv. Aev
EMLTOEMETAL VO YOAWYETE OmOoLadNmoTeE AAAN onueiwon. Katd tnv
aATOYWENON O0C VO TOQAOMOETE WALl WE TO TETEAOLO %Ol TO
PWTOAVTIYQOQQ, TA OTOolo ®olL Ba XATAOTQAQOUV UETA TO TEQAC
™¢ eE€taonc.

3. Noa amaviioete 010 T€Tpdd16 ogag oe Oha ta Béuata.

4. No YyoaYeETE TLC ATAVINOELS OOC WOVO UE UWTAE | WOVO UE WAVQO

OTVAG aveEltnAng ueAdvnc.
. KdBe amdavinon texunorouévn eivar amodernt.

. Avdonero eEétaone: Toewg (3) doec uetd ™ davoun TwV
POTOAVILYQAQP®MV.

. Xp6voc dvvathc aroydonone: Mia (1) doa uetd ™ dravouni twv
PWTOAVTLYQAP®YV ®ot Oyl moLv tig 17:00.

EYXOMAXTE EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX
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	Α1.  Έστω η συνάρτηση f(x) = εφx, x A,  
	  όπου Α = (-  
	Μονάδες 10 
	Μονάδες 10 
	ΘΕΜΑ Δ 


